

# Всероссийский опрос родителей по информированности о профилактике ПАВ

Определение уровня информированности и компетентности родителей в области профилактики употребления наркотических средств и психотропных веществ, формирования навыков здорового и безопасного образа жизни обучающихся

## Результаты участие в опросе

---

### Показатель (компонент компетенции)

---

«**Эмоциональная шкала**» отражает уровень Вашей заинтересованности проблемами профилактики употребления наркотических средств и психотропных веществ, формирования навыков здорового и безопасного образа жизни обучающихся.

#### **Ваш результат: Высокий (100%)**

Вы крайне заинтересованы проблемами профилактики наркопотребления среди детей и молодежи, понимаете важность формирования у них навыков здорового и безопасного образа жизни. Скорее всего, вы сами придерживаетесь этих правил.

---

«**Познавательная шкала**» отражает уровень Вашей готовности и стремления получать, искать и перерабатывать информацию по проблеме: об экономических последствиях проблемы, о своих правах и обязанностях в области профилактики употребления наркотических средств и психотропных веществ, формирования навыков здорового и безопасного образа жизни обучающихся.

#### **Ваш результат: Высокий (100%)**

Вам крайне важно быть в курсе существующих проблем зависимого поведения среди обучающихся, поэтому вы готовы и стремитесь к получению актуальной информации по проблеме, чтобы вовремя распознать, оказать помощь и поддержку своему ребенку, привлечь его к формированию ответственного и безопасного поведения.

---

«**Практическая шкала**» отражает уровень Вашей готовности и стремления к практическому применению знаний по профилактике зависимого поведения и формированию навыков здорового и безопасного образа жизни.

#### **Ваш результат: Высокий (95%)**

Ваша жизненная позиция — активность, вы — человек дела! Даже если вам еще не довелось принимать участие в социально активной деятельности, начать можно со своей семьи, будьте примером!

---

«**Шкала поступков**» отражает уровень Вашей готовности к личностной активности, направленной на формирование навыков здорового и безопасного образа жизни, исходя из логики «это необходимо для всех».

**Ваш результат: Высокий (95%)**

Вы готовы принимать или уже активно принимаете участие в школьных мероприятиях, направленных на пропаганду здорового образа жизни и безопасного поведения. Так держать!

«**Шкала эрудиции**» будет отражать объём и достоверность имеющихся у Вас сведений (знаний), запрашиваемых в опросе и связанных с профилактикой вовлечения обучающихся в употребление наркотических средств и психотропных веществ, а также правах и обязанностях в области диагностики употребления.

**Ваш результат: Высокий (100%)**

Вы ответили верно на все вопросы и продемонстрировали свою осведомленность в вопросах профилактики употребления ПАВ.

**Общее отношение к проблемам профилактики зависимого поведения, формирования навыков здорового и безопасного образа жизни обучающихся.**

**Ваш результат: Высокий (98%)**

Вы продемонстрировали свою заинтересованность, осведомленность и компетентность в вопросах профилактики зависимого поведения, формирования навыков здорового и безопасного образа жизни обучающихся.

## Нужна помощь?

Вы можете получить консультацию по интересующим вас вопросам:

8-800-2000-122 (tel:8-800-2000-122) - Единый общероссийский телефон доверия для детей, подростков и их родителей (круглосуточно, бесплатно, анонимно)

2020 © Федеральное государственное бюджетное учреждение «Центр защиты прав и интересов детей»